
  1 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ           Από το πρακτικό της με αριθμό 56/2025
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                      Έκτακτη Συνεδρίασης της  
            Δημοτικής Επιτροπής 
                                                                                   ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 733/2025 
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                           ΑΝΑΡΤΗΤΕΑΣΤΟΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 
Λήψη απόφασης για έγκριση του πρακτικού της τριμελούς επιτροπής διαπραγμάτευσης που
αφορά την υλοποίηση και επιμέλεια υπηρεσίας πολιτιστικών εκδηλώσεων που θα
πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο των χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων 2025 (ΤΕΛΕΤΗ
ΕΝΑΡΞΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΠΑΡΕΛΑΣΗ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΩΝΜΑΣΚΟΤ & ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ). 
 
Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 12 του μήνα Δεκεμβρίου
έτους 2025, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 10.00 συνήλθε σε Έκτακτη, δια ζώσης,
Συνεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την με αριθμό
πρωτοκόλλου 52120/79/11-12-2025  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση
επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από
11/12/2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1
και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην
ιστοσελίδα του Δήμου. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 6 μέλη: 
                       ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                     ΑΠΟΝΤΑ 
1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ 
2 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό
μέλος 

2 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος 2 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   
5 ΖΗΝΟΒΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   
6 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κ. Μπούρης
Ευάγγελος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο,
2) κ. Κυριακάκης Κωνσταντίνος ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Ζηνόβη
Βασίλειο και 3) η κα Αχουλιά Σκριβάνου Μαρία, Γαβαλάς Άγγελος & Συρράκος Νικόλαος οι
οποίοι δεν αναπληρώθηκαν.  
 Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη. 
 Η υπ’ αρ. πρωτ. 52120/79/11-12-2025 , πρόσκληση στο σύνολό της για τη συνεδρίαση της 12ης

Δεκεμβρίου 2025 χαρακτηρίστηκε ομόφωνα ως κατεπείγουσα με την 728/2025 απόφαση της
Δημοτικής Επιτροπής, καθώς τα θέματα που έχουν εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη για συζήτηση
δικαιολογούν το κατεπείγον της πρόσκλησης. 
 
      Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος 3ο 
θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος:
 
Α) το υπ’ αρ. πρωτ. 52056/11-12-25 διαβιβαστικό έγγραφο της Αντιδημάρχου Παιδείας και
Πολιτιστικής Ανάπτυξης, που έχει ως εξής:  
<< 
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ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ 

Σας διαβιβάζουμε το από 11/12/2025 πρακτικό της τριμελούς επιτροπής διαπραγμάτευσης

που αφορά την υλοποίηση και επιμέλεια υπηρεσίας πολιτιστικών εκδηλώσεων που θα

πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο των χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων 2025 (ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΩΝ ΜΑΣΚΟΤ &

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ). 

           Παρακαλούμε για την λήψη της σχετικής απόφασης. 

 
             
 
 

                                            Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
 

                                                             ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

 
 
Και β) το από 11/12/2025 πρακτικό της τριμελούς επιτροπής, το οποίο έχει ως εξής: 
<< 
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         >> 
 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά 
ΗΔημοτική Επιτροπή έχοντας υπόψη της το ανωτέρω πρακτικό, καθώς και όλα τα σχετικά έγγραφα και
τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται σε αυτό, την 724/2025 απόφαση της Δημοτικής
Επιτροπής,  μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά : 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει το πρακτικό της τριμελούς επιτροπής για την ανάθεση υλοποίησης και επιμέλειας
υπηρεσίας πολιτιστικών εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο των
χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων 2025 (ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΩΝ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΩΝ ΜΑΣΚΟΤ &
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ), ποσού #37.200,00€# συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, στην
εταιρεία ALIFE Media Group, που εδρεύει στην οδό Δερβενακίων 9, Άλιμος, Τ.Κ. 17455 με ΑΦΜ
997717833 Δ.Ο.Υ. ΓΛΥΦΑΔΑΣ, όπως εκπροσωπείται νομίμως από ΤΟΝ Κ. Πέτια Σαληκυριάκη,
γιατί η προσφορά της είναι πλήρης & σύμφωνη με τους όρους της πρόσκλησης και τις τεχνικές
προδιαγραφές της με αριθμ. 44/2025 μελέτης του τμήματος Πολιτισμού, Αθλητισμού και
Περιβάλλοντος του Δήμου. 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 733/12-12-2025 και
υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                                              Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                Κ. Αλεξόπουλος 
                                                                                                           Γ. Κάππος  

                                                Μ.Ι.Μπάντος  
Β. Ζηνόβης 
Μ. Ανδρούτσου 

                                                                   Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ

ΑΔΑ: ΨΛ72Ω63-Ξ6Π


